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早い生育で暑さを避けた葡萄は 

酒石酸を蓄え、ブルゴーニュらしい 

繊細なバランスを手に入れた 

ブルゴーニュ好きの為の美しい年 
 
 
 
 
 

早い開花 
「開花は早かったが、遅霜がなかったので 2020は恵まれています。歴史的に見て

も、かなり早い開花だったので、その分、収穫も早くなりましたが、開花から収穫まで

は 100日近くあり、葡萄のハンギングタイムは十分でした。早いタイミングで開花か

ら収穫までの日数が 100日程あると、遅いタイミングでの 100日よりも日照時間が

長くなり、暑さも少し和らぐのです。2020は暑い年でしたので、これはプラスに働き

ました。 

 

暑くても２００３とは違う 

2020年は 2003年のような酷暑ではありません。暑くはありましたが、急激な気温

上昇がなかったのです。開花から 8 月まで大きな変化もなく高い気温が続きました。

夏になっても、気候は安定していて、葡萄の生育速度は、ほとんど落ちませんでし

た。酷暑や乾燥によるマイナスな影響はありませんでした。気温は高いままで、雨

は少なかった。区画によって、かなり大きな差がありました。 

 

適度なストレスが葡萄を育てた 

7月は、ブルゴーニュ全体で、雨は少なく、降水量は例年の約 87%で、かなり不足

していましたし、気温も例年より 1℃程度高い状態です。また、昼夜の温度差が、そ

れなりにあったこと。干ばつで葡萄樹にストレスがかかり、生育が多少遅れた事。ま

た、寒くて乾燥した北からの風や、暑くて乾燥している南からの風も影響しており、

乾燥した風は糖分、酸味、風味を凝縮させました。糖度は高くなりすぎず、アルコー

ル度数はほとんどのワインで 13〜14％程度となり、酸は果実の成熟が進んでも落

ちる事がない酒石酸を多く蓄えていました。 

 

質の高い酒石酸 

暑い年でも、素晴らしい品質の酸味を確保したのです。ブルゴーニュらしい美しい

酸のお陰で、上品さ、ブルゴーニュらしさを得ています。また、果汁が例年に比べ

少なく、凝縮感がありました。色も濃かったので、余計な介入をせず、少なめのルモ

ンタージュにとどめています。繊細な扱いが必要な年でした。 

 

２０１９以上の品質に満足 

白は、フレッシュで、タイト、凝縮感があり、塩味も感じられ、美しいバランスを保って

います。赤ワインと違い、果汁もたっぷりありました。アルコール度数は 14%を超え

ることは滅多になく、ほとんどのワインで低めでした。酸味は、酒石酸が主体で、過

熟はほとんどありません。教科書通りのブルゴーニュであり、2019年よりも優れてい

ると言えるでしょう。ピノ・ノワールは、暑さに慣れてきており、重さや甘さに悩まされ

る事のない 

 
 
 

スペイン産ジャー（アンフォラ） 

全て DRCが使用した後の古バリック 
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Marsannay "Coeur d'Argile" 
マルサネ・クール・ダルジール 

参考上代：4,800 円 在庫：OK 

粘土質の畑３つのアッサンブラージュ 
マルサネの中でも良質の粘土が厚い畑 3 区画（0.6ha）のアッサンブラージュ。細かく砕けた石灰岩が地中

に多く含まれていて典型的なマルサネの土壌と言える。醸造はステンレスタンクで自然発酵後、古いバリッ

クに入れて 19 ヶ月間熟成後、アッサンブラージュして 6 ヶ月休ませてから出荷。繊細で軽やかながらピノ・

ノワールらしい赤系果実が楽しい。 

Marsannay "Saint Jacques"  
マルサネ・サン・ジャック 

参考上代：4,900 円 在庫：360 本 

貝殻の化石で覆われた畑 
平均樹齢 40年。区画名のサン・ジャックは化石で覆われた白い地層を評し

て名付けられました。並外れた粘土石灰岩の含有量を誇ります。ピノ・ノワー

ルはこの独特のミネラルを得て、非常に透明性の高い正確な味わいになり

ます。醸造はステンレスタンクで自然発酵後、古いバリックに入れて 19 ヶ月

間熟成後、アッサンブラージュして 6ヶ月休ませてから出荷。 

Marsannay "Longerois" 

マルサネ・ロンジェロワ 

参考上代：4,900 円 在庫：240 本 

プルミエ・クリュに最も近い畑 
クロ・デュ・ロワに隣接しているのでロンジュロワと名付けられました。将来、

1級畑として格上げされるよう INAOに申請されている。古代の漂砂堆積

物と石灰岩の礫が多く存在するマルサネ北部の典型的土壌。醸造はス

テンレスタンクで自然発酵後、古いバリックに入れて 19ヶ月間熟成後、ア

ッサンブラージュして 6 ヶ月休ませてから出荷。 
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Fixin Rouge "Clos Marion"  
フィサン・ルージュ・クロ・マリオン 

参考上代：5,600 円 在庫：600 本 

昔からシャルドネが植えられていた 
フィサンの村のすぐ近く、北側にある小さな畑、クロ・マリオン。上部に森が残って

いて、なだらかな東向き斜面になっている。鉄分を「多く含む粘土石灰質で線は

細いがジュヴレ・シャンベルタンのような力強さを持つ。50％全房を使って醗酵。

マセラシオンは 10日間以下。 

Fixin Blanc 
フィサン・ブラン 

参考上代：5,200 円 在庫：300 本 

極度に痩せた畑なのでシャルドネを 
フィサン村の斜面上部にある畑で沖積土壌にジュヴレ・シャンベ

ルタンらしい酸化鉄を含んでいる表土の下に厚い石灰岩盤があ

る区画。ピノ・ノワールには痩せ過ぎていて相性が良くないので、

昔からシャルドネが植えられてきた。フィサンの中で白葡萄比率

はかなり低く希少。ミネラル感を素直に感じられるフレッシュなブ

ルゴーニュ・ブラン。 

Fixin "Crais de Chene" 
フィサン・クレ・ド・シェーヌ 

参考上代：5,600 円 在庫：600 本 

ジュヴレ・シャンベルタンの小型版 
9 世紀のラングル司教の書物を読むとフィサンという名称はラテン語の Fiscinum と Fiscinus 

に由来します。それだけ歴史のある畑なのです。土壌は粘土石灰岩で、赤みを帯びた石質を多く

含みます。非常に肥沃で、下層土は密集した泥灰土。古バリックで 14 ヶ月熟成後、アッサンブラ

ージュ。マルサネよりも鉄っぽさ、厳しさがありストラクチャーもはっきり。 
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Gevrey Chambertin V.V 
ジュヴレ・シャンベルタン・ヴィエイユ・ヴィーニュ 

参考上代：8,700 円 在庫：OK 

15区画アッサンブラージュ 
ブロションとの境界にあるアン・シャン（En Champs）等、標高 240

～280m の 15 区画。総面積 3ha。小石が多く混じった粘土石灰

質だがジュヴレの特徴でもある骨格のしっかりとした強さを得るた

め、より石灰分の多い土壌を選んでいる。平均樹齢は 55年。50％

全房。6日間のマセラシオン。自然酵母で発酵。14 ヶ月の古バリッ

ク熟成。 

Gevrey Chambertin "Seuvrees" V.V Jar 
ジュヴレ・シャンベルタン・スーヴレ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成 

参考上代：9,000 円 在庫：360 本 

若い内から美味しい畑 
シャルム、マゾワイエール・シャンベルタンの国道を挟んだ反対側に位置するスーヴ

レ畑にある 0.42haの区画。標高は高いところで 350m。少し柔らかさがあり、若い内

から開いている。平均 60 年のヴィエーユ・ヴィーニュ。ビオディナミが採用されてい

る。他の区画より小石が多く、ミネラルに富んだ土壌。長めの17日間のマセラシオン

の後、自然酵母で発酵。17 ヶ月の熟成はアンフォラと古バリックを併用する。 

Gevrey Chambertin "En Vosne" Jar 

ジュヴレ・シャンベルタン・アン・ヴォーヌ・ジャー熟成 

参考上代：9,200 円 在庫：480 本 

クロ・ド・ベーズと同じ標高 
ジュヴレ・シャンベルタン村の北側。シャンベルタンやクロ・ド・ベーズと同じ

標高 300mの位置にあるので気候条件は、ほぼ同じ。斜度はゆるやかで、

土壌は典型的粘土石灰土壌。高い熟度とジュヴレ特有の鉄っぽさや厳し

さも味わえる。良い年のこの畑のワインは熟成にも向く。50％全房で発酵。

全ての区画がビオディナミ転換済みなので 50％はアンフォラで 13 ヶ月間

熟成。 

Gevrey Chambertin 
"Lavaut St Jacques" Jar [1er ] 
ジュヴレ・シャンベルタン・プルミエ・クリュ・ラヴォー・サン・ジャック・ジャー熟成 

参考上代：15,000 円 在庫：240 本 

プルミエ・クリュ最高の畑の 1つ 
0.22haの小さな区画だが粘土に活性化した石灰質が含まれていて非常に良

い状態。ビオディナミ。最も標高が高く、石灰岩盤の上なので厳しさ、ストラク

チャーのあるワインを産む。樹齢は 45 年以上で収量は非常に少ないが毎年

小粒で凝縮した葡萄が収穫される。50％アンフォラ、50％古バリックでの 19

ヶ月間熟成。プルミエ・クリュで最も偉大な畑。 

Gevrey Chambertin "Petite Chapelle" [1er] Jar 
ジュヴレ・シャンベルタン・プルミエ・クリュ・プティット・シャペル・ジャー熟成 

参考上代：17,000 円 在庫：96 本 

プルミエ・クリュ最高の畑の 1つ 
シャペル・シャンベルタンの真下に位置するプルミエ・クリュ。グラン・クリュに指定

される予定だったとも言われているプルミエ・クリュ最上の畑の 1 つ。繊細さや上

品さが個性で、少し熟成すると繊細で妖艶。伸びのあるアフター。60％は全房で

発酵。50％アンフォラ、50％古バリックでの19ヶ月間熟成。プルミエ・クリュで最も

偉大な畑。 
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Gevrey Chambertin 
Grand Cru 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Chambertin "Clos de Beze" [Grand Cru] 
シャンベルタン・グラン・クリュ・クロ・ド・ベーズ  

参考上代：55,000 円 在庫：60 本 

上部の急斜面の好立地 
ラヴォー渓谷のすぐ下、ジュヴレ・シャンベルタンを代表するグラン・クリュ。シャンベ

ルタンより渓谷に近いので少し急な斜面で、それが繊細さを与えている。土壌は薄

い表土に古い世代のウミユリ石灰岩が基盤になっている。ワインは神経質で繊細で

線は細いが余韻は太く長い。アタックではなく、後半に膨らみと旨味が出てくる。 

Chambertin [Grand Cru] 
シャンベルタン・グラン・クリュ 

参考上代：60,000 円 在庫：60 本 

グラン・クリュの中のグラン・クリュ 
ラヴォー丘からの冷たい風の影響を受けるのでクロ・ド・ベーズよりも少し冷涼な環

境。土壌はクロ・ド・ベーズと同じく薄い表土に古い世代のウミユリ石灰岩の上に薄い

表土が覆い被さっている。少し男性的で力強く、武骨な印象で大きなワインになる。

冷涼年に、その真価を発揮するが、温暖な年でも熟成することでバランスが取れて

いく。 

Charmes Chambertin 
"Aux Charmes" Jar [Grand Cru] 
シャルム・シャンベルタン・グラン・クリュ・オー・シャルム・ジャー熟成 

参考上代：34,000 円 在庫：120 本 

ル・シャンベルタンの真下 
ル・シャンベルタンの真下に位置する理想的なオー・シャルム。鉄分を多く含む表

土は赤い粘土質で石灰岩を多く含んでいる。この表土は非常に薄く、石灰岩盤がす

ぐ下にせり上がっている。赤い果実のピュアさ、純粋さがオー・シャルムの最大の特

徴で熟成するとアンニュイで妖艶なワインになっていく。 

Charmes Chambertin 
"Aux Mazoyeres" Jar [Grand Cru] 
シャルム・シャンベルタン・グラン・クリュ・オー・マゾワイエール・ジャー熟成 

参考上代：32,000 円 在庫：120 本 

複雑さや深みでは随一 
モレ・サン・ドニに近い畑で少し標高も低く、オー・シャルムと違い表土は白く明るい。

小石は少なく、粘土よりも砂っぽい土壌になっているので水はけが良い。表土はオ

ー・シャルムよりも厚いのでワインは少し強めで、重厚感を持つ。アンニュイさや洗練

さより、複雑性や深みが出てくるのが特徴。 
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Morey Saint Denis 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Morey Saint Denis Blanc "Les Larrets" 
モレ・サン・ドニ・ブラン・レ・ラレ 

参考上代：6,800 円 在庫：600 本 

歴史的にシャルドネが植えられてきた 
グラン・クリュ「クロ・デ・ランブレイ」の西隣。標高 320mの 0.5haの畑。地

中浅いところに石灰岩盤があり、地表を砂利が被う。平均樹齢 30年のシ

ャルドネが50％。その他ピノ・ブラン25％とピノ・ブーロが混植されている。

シャルドネがベストのタイミングで全品種一緒に収穫して一緒に発酵。マ

セラシオンは 24 時間。自然酵母で発酵。12 ヶ月樽熟成してからアッサ

ンブラージュ。 

Morey Saint Denis "Les Blanchards" [1er] 
モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・レ・ブランシャール 

参考上代：8,600 円 在庫：360 本 

粘土質が強い畑 
レ・ブランシャールは総面積でも 1.97ha と非常に小さい畑。クロ・ソルベ、

クロ・ボーレと並んでいるので標高も気候条件もほぼ同じだが、最も粘土

質が多く、重い土壌で大きな石が多く含まれている。よって、ワインは硬

く、力強さがあり、最も男性的。若いうちは少し閉じ気味である事が多い

が、長期熟成できる高いポテンシャルを秘めている。 

Morey Saint Denis "Clos Baulet" [1er] 
モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・クロ・ボーレ 

参考上代：8,600 円 在庫：360 本 

斜面中腹の標高が高い部分から低い部分まで 
0.87ha しかない非常に小さな畑でクロ・デ・ランブレイの真下にある。土

壌は赤みが強い粘土石灰質で大きな丸い石が多く含まれていてワインに

力強さと骨格を与える。斜面中腹の標高が高い部分から低い部分まで

細長い区画なので、毎年バランスがとれる。フレデリック・マニャン含め数

人しかこの畑名でボトリングしている人はいない。50％全房醗酵。 

Morey Saint Denis "Clos Sorbe" [1er] 
モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・クロ・ソルベ 

参考上代：8,900 円 在庫：120 本 

プリューレ・ロックの隣 
3.55ha のクロ・ソルベの中の 0.66ha の小さな区画。斜面中部、標高

250m の位置で斜度がきつく日照量が多い。水はけも良い理想的環境。

粘土に泥土質が混じる土壌で鉄分が多い。ワインは豊かな果実感にス

パイシーさが加わり、立体的な味わい。100％古バリックで 19 ヶ月間熟

成。所有者がルイ・ジャドに売却してしまい、今後は造れなくなってしまっ

た。 

Morey Saint Denis "Ruchots" Jar [1er] 
モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・ルショ・ジャー熟成 

参考上代：12,000 円 在庫：120 本 

プルミエ・クルで最も偉大な畑 
クロ・ド・タール、ボンヌ・マールに隣接している畑でプルミエ・クリュの中でも

最もグラン・クリュに近いと言われる。03ha の区画で石灰含有量が多い区

画。50％全房で発酵。50％ジャー、50％古バリックで 19 ヶ月熟成してボト

リング。明らかに大きなワインで、構成力があり、ストラクチャーがしっかり感

じられる。力強さと上品さを併せ持つのがこの畑の優れた点。 

Morey Saint Denis "Coeur d'Argile" Jar 
モレ・サン・ドニ ・クール・ダルジール・ジャー熟成 

参考上代：7,000 円 在庫：600 本 

10区画アッサンブラージュ 
国号 74号線沿い、ジュヴレ村寄りの Les Herbuottes, Les Chenevery, 

Clos Solon 等の 10区画。粘土を意味する Argileの名の通り、粘土質

を多く含む土壌で凝縮した力強い葡萄を産む。標高250ｍ。平均樹齢は

35年。収量は 45hl/ha に制限。除梗後 5日間のマセラシオン。自然酵

母で発酵。13 ヶ月間、ジャー（アンフォラ）と古樽を併用して熟成。 
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FACEBOOK & INSTAGRAM

Chambolle Musigny 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

≪２つの村名シャンボール・ミュジニー≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Chambolle Musigny "Borniques" Jar [1er] 
シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・ボルニック・ジャー熟成 

参考上代：16,000 円 在庫：120 本 

G.C ミュジニー隣接！ほぼモノポール 
全部で 1.43ha しかない小さな畑ボルニック。レ・ミュジニーに隣接す

るプルミエ・クリュ。財産分与で細分化されてしまい、この畑名を見掛

ける事はほぼ無く、フレデリック・マニャンが唯一かもしれない。ミュジ

ニーと地続きなだけに圧倒的な複雑味を持ち、長期熟成に向く。世

界的人気で近年、異常な値上がりが続いている。 

Chambolle Musigny "Les Noirots" Jar [1er] 
シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・レ・ノワロ・ジャー熟成 

参考上代：15,000 円 在庫：120 本 

筋肉質で暑い年に強い 
北部、グラン・クリュ、ボンヌ・マールの東側に位置。周辺の畑より石灰岩

盤層が地中深くに沈んでいて、表土の粘土質が厚くなっている関係で、

筋肉質で引き締まった味わいになる。また、保水性が高いので暑い年で

も良い結果をもたらす。50％全房。6 日間のマセラシオン。自然酵母で

発酵。14 ヶ月の古バリック熟成。 

Chambolle Musigny "Les Chabiots"Jar [1er] 
シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・レ・シャビオ・ジャー熟成  

参考上代：15,000 円 在庫：120 本 

G.C ミュジニーの雰囲気 
グラン・クリュ、ミュジニーの隣にある、フレデリックがほぼ独占するボルニ

ックやレザムルーズ、オー・ドワといった素晴らしい畑に隣接する畑。表

土が薄く、粘土が少ないので、30cm程で石灰岩盤に根が到達する。有

機物、水分共に乏しい痩せた土壌のストレスで葡萄樹は苦しみ、凝縮

し、複雑性を持つ。50％全房。6 日間のマセラシオン。自然酵母で発

酵。14 ヶ月の古バリック熟成。 

古バリック熟成 
Chambolle Musigny V.V  
参考上代：9,400 円 在庫：420 本 

シャンボール・ミュジニィ・ヴィエイユ・ヴィーニュ 

標高 250～350m の 4 つの畑、計 10 区画のアッサンブラージュ。シャルムに隣

接する Les Condemennes と Les Babilleres は小石、石灰岩が混じった粘土

質で熟した葡萄となり、上部の Derriere le Four と Les Pas de Chat は斜面の

石灰質の多い土壌で樹齢 55年。ミネラルに富んだミランダージュを生む。 

ジャー（アンフォラ）熟成 
Chambolle Musigny V.V Jar 
参考上代：9,800 円 在庫：240 本 

シャンボール・ミュジニィ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成 

同じ 4つの畑の葡萄ですが、全てビオディナミ転換が済んでいる畑の葡萄のみを使用

した特別キュヴェ。約 50％をジャー（アンフォラ）で熟成。50％を DRCが 2年使用し

た古いバリックを使用して熟成。ジャーはタンニンさえもワインに与えないので、より鮮

明な果実を感じさせてくれる。 

Chambolle Musigny "Baudes" Jar [1er] 
シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・ボーデ・ジャー熟成 

参考上代：15,000 円 在庫：180 本 

シャンボールらしい繊細さと骨格 
モレ・サン・ドゥニに近い畑で比較的標高が高いので近年評価が高ま

っている。適度な石灰質を含む粘土に砂質が混じり込んでいる。フレ

デリック・マニャンが得意としている畑。粘土石灰だが粘土が深く、が

っしりとした骨格を持っている。しかし香は明るくシャンボールらしい可

愛らしい上品なものとなっているのがこの畑の特徴。 
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FACEBOOK & INSTAGRAM

Vosne Romanee 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vosne Romanee V.V 
ヴォーヌ・ロマネ・ヴィエイユ・ヴィーニュ  

参考上代：11,000 円 在庫：720 本 

3区画アッサンブラージュ 
標高 230m の Les Chalandins(レ・シャランダン)など 3 区

画、面積 0.9ha の畑。泥灰岩を含む粘土石灰質。平均樹齢

は 55 年。ミランダージュと呼ばれる古木特有の小粒の葡萄の

為、葡萄は凝縮して収量は 40hl/ha と、かなり少ない。50%全

房を使って発酵することで爽やかさと骨格を得ている。マセラ

シオンは 5日。自然酵母で発酵。14ヶ月樽熟成。 

Vosne Romanee 
"Aux Champs Perdrix" Jar 
ヴォーヌ・ロマネ・オー・シャン・ペルドリ・ジャー熟成 

参考上代：13,000 円 在庫：360 本 

ラ・ターシュの上に位置 
「ラ・ターシュ」の上に位置する 0.22ha の区画で標高 260m。

冷たい風が常にふいている。この村では高い位置にある優良

畑。粘土が強く、小石を多く含む。平均 45 年の古樹は小粒の

良く熟した葡萄を産む。収量 40hl/ha。50%全房で野生酵母

のみで発酵。マセラシオンは 6日。19ヶ月間、ジャー（アンフォ

ラ）と古バリックを併用して熟成。 

Vosne Romanee "Maizieres" Jar 
ヴォーヌ・ロマネ・マジェール・ジャー熟成 

参考上代：12,000 円 在庫：360 本 

 

標高 250m～350m までの細長い 0.35haの区画で標高の低

いところから高いところまでを含んでいるのでバランスのとれた

味わい。樹齢は 70年を越しているので収量は非常に少ないが

構成力のあるワインに仕上る。土壌は粘土石灰に泥灰が混じ

っている。50%全房で野生酵母のみで発酵。マセラシオンは 6

日。19 ヶ月間、ジャー（アンフォラ）と古バリックを併用して熟

成。 
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FACEBOOK & INSTAGRAM

Nuits Saint Georges 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nuits Saint Georges "Les Damodes" Jar [1er] 
ニュイ・サン・ジョルジュ・プルミエ・クリュ・レ・ダモド・ジャー熟成 

参考上代：11,000 円 在庫：120 本 

岩盤の上の畑 
ダモドはご婦人達を意味する畑。ヴォーヌ・ロマネのダモド畑のニュイ・サン・ジョ

ルジュ側。性格的にはヴォーヌ・ロマネに近く、NSG で最も柔らかく、繊細で余

韻も柔らかく広がる、まさにご婦人のようなワインが生まれる。ピンク色の酸化し

た岩盤の上に薄く砂質の多い表土がのっている状態。ニュイ・サン・ジョルジュ

の隠れた人気ワイン。 

Nuits Saint Georges V.V Jar 
ニュイ・サン・ジョルジュ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成 

参考上代：7,800 円 在庫：600 本 

 

水はけの良い粘土石灰土壌の Petit Charmotte と砂利が多く赤土の目立つ粘

土質の Aux Tuyaux はヴォーヌ側。ケイ素、鉄分を含んだ粘土石灰質の Les 

Longecourts はサン・ジョルジュ地区にあり、標高は 230m。樹齢は 55 年。ミ

ランダージュと呼ばれる小粒の凝縮した葡萄を得ることが出来る。3 区画のアッ

サンブラージュ。 
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FACEBOOK & INSTAGRAM

Savigny les Beaune 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Savigny les Beaune Blanc "Golardes" 
サヴィニィ・レ・ボーヌ・ブラン・ゴラルデ 

参考上代：4,700 円 在庫：360 本 

珍しい南向き急斜面 
サヴィニー・レ・ボーヌの村の奥にある村を見下ろす高台にある畑で南に面した

特殊な畑、レ・ゴラルデ。サヴィニーで最もシャルドネに相性が良いと言われる。

硬い石灰岩盤の上に僅かに表土がのっている土壌。非常に痩せていて岩盤の

恩恵を大きく受けていてミネラリーで垂直性のある味わい。 南の太陽からくる

果実味と土壌からくるミネラル感。 

Savigny les Beaune Rouge "Les Golardes" 
サヴィニィ・レ・ボーヌ・ルージュ・ゴラルデ 

参考上代：4,800 円 在庫：600 本 

サヴィニーでは珍しい明るい果実 
サヴィニー・レ・ボーヌの村の奥にある村を見下ろす高台にある畑で南に面した

特殊な畑、レ・ゴラルデ。硬い石灰岩盤の上に僅かに表土がのっている土壌。

非常に痩せていて岩盤の恩恵を大きく受けていてミネラリーで垂直性のある味

わい。 南の太陽からくる果実味と土壌からくるミネラル感。 
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FACEBOOK & INSTAGRAM

Meursault 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Meursault "Les Peutes Vignes" 
ムルソー・レ・プート・ヴィーニュ 

参考上代：9,200 円 在庫：960 本 

プルミエ・クリュに挟まれた畑 
ムルソーの 1 級畑は南（ピュリニー）寄りに集中しているが、北側（ヴォルネイ寄

り）にも 5つの 1級畑が存在する。この「レ・プート・ヴィーニュ」はそのなかの 2つ

の 1 級畑（北側はサントノ、東側はプリュ―ル）に囲まれた優良な区画。栽培面

積は 0.7ha で赤土の目立つ小石混じりの土壌のため南側のムルソーに比べふ

っくらとした豊かな果実味が特徴。平均樹齢 55年。 

Meursault "Coeur de Roches" 
参考上代：9,400 円 在庫：960 本 

ムルソー ・クール・ド・ロッシュ 

4区画アッサンブラージュ 
その名の通り岩盤の上にあり、砕けた岩盤が砂や小石となったものが

多く含まれる粘土石灰質。ムルソーの畑の 96%が白ワインとなるがそ

の畑の大半は斜面にある。「ムルソーの真髄はミネラル」と言うフレデ

リックは斜面上の、しかも Bathonien と呼ばれる硬い石灰層上の区

画を選び Les Pelles という区画をはじめ 4つの区画にはその石灰層

が幾重にも重なったミネラル分の多い土壌である。栽培面積 2.2ha

は標高 300～400m。平均樹齢は 35～40年。 
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FACEBOOK & INSTAGRAM

Puligny Montrachet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Puligny Montrachet "Les Meix" 

ピュリニー・モンラッシェ・レ・ミュー 

参考上代：13,000 円 在庫：600 本 

お買い得な畑としてフランス国内で人気 
バタール・モンラッシェの北東にある優良区画。シャルドネに必要な

日照量、暑さの中でも水分ストレスを感じさせない適度な保湿力、石

灰質の全てをバランス良く持っている畑なので、シャルドネという品種

の高貴さ、繊細さを表現する事ができる。ダイレクトプレスし、野生酵

母のみで発酵。マロラクティックから古バリックで行う。 
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FACEBOOK & INSTAGRAM

Cremant & Bourgogne
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

69B27
Cremant de Bourgogne "Blanc de Noirs" Extra Brut

クレマン・ド・ブルゴーニュ・ブラン・ド・ノワール・エクストラ・ブリュット
N.V 泡白 750 3,600 100％ピノ・ノワール OK

A8699
Bourgogne Aligote

ブルゴーニュ・アリゴテ
2020 白 750 3,300 初ヴィンテージ OK

A8986
Bourgogne Chardonnay

ブルゴーニュ・シャルドネ
2020 白 750 3,700 OK

A8700
Bourgogne Chardonnay "Bio"

ブルゴーニュ・シャルドネ・ビオ
2020 白 750 3,800 ボディナミ畑のみ 885 本

A8701
Bourgogne Pinot Noir

ブルゴーニュ・ピノ・ノワール
2020 赤 750 3,800 モレ・サン・ドニ主体 OK

A8940
Bourgogne Pinot Noir "Graviers" Jar

ブルゴーニュ・ピノ・ノワール・グラヴィエ・ジャー熟成
2020 赤 750 3,900 シャンボール主体 640 本

A8939
Bourgogne Pinot Noir Cote d'Or "Feeric"

ブルゴーニュ・ピノ・ノワール・コート・ドール・フェリック
2020 赤 750 4,200 コート・ドール 600 本

入港数

 
 
 
 
 

Cote de Nuits Village
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A6637 2019 白 750 4,200 残少 88 本

A8943 2020 白 750 4,400 コンブラシアン村 288 本

A8941
Cote de Nuits Village Rouge "Coeur de Roches"

コート・ド・ニュイ・ヴィラージュ・ルージュ・クール・ド・ロッシュ
2020 赤 750 4,600 ブロション主体 OK

A8942
Cote de Nuits Village Rouge "Croix Violette"

コート・ド・ニュイ・ヴィラージュ・ルージュ・クロワ・ヴィオレット
2020 赤 750 4,900 585 本

Cote de Nuits Village Blanc "Coeur de Pierres"

コート・ド・ニュイ ・ヴィラージュ・ブラン・クール・ド・ピエール

入港数

 
 
 
 
 

Marsannay
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A6638 2019 赤 750 4,600 残少 98 本

A8702 2020 赤 750 4,800 アルジール＝粘土 OK

A8944
Marsannay Rouge "Saint Jacques"

マルサネ・ルージュ・サン・ジャック
2020 赤 750 4,900 化石で覆われた白い地層 593 本

A8945
Marsannay Rouge "Longerois"

マルサネ・ルージュ・ロンジュロワ
2020 赤 750 4,900 北部マルサネ 597 本

Marsannay Rouge "Coeur d'Argile"

マルサネ・ルージュ・クール・ダルジール

入港数

 
 
 
 
 

Fixin
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A8704
Fixin Blanc

フィサン・ブラン
2020 白 750 5,200 丘陵上部痩せた土壌 595 本

A6641
Fixin Rouge "Coeur de Violette"

フィサン・ルージュ・クール・ド・ヴィオレット
2019 赤 750 5,000 ジュヴレ寄り（酸化鉄） 175 本

A8703
Fixin Rouge "Crais de Chene"

フィサン・ルージュ・クレ・ド・シェーヌ
2020 赤 750 5,600 325 本

A8946
Fixin "Clos Marion"

フィサン・クロ・マリオン
2020 赤 750 5,600 298 本

入港数
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【ご注文は受注専用メール： t-order@terravert.co.jp / ファックス：03-3584-2681】 
 

 

 

貴店名 担当者様 電話番号

帳合酒販店 希望納品日 月 日

最新情報は「メルマガ」で！
・登録はQRコードで簡単 ・限定品、最新入港案内

・読者限定「特別条件」 ・試飲会、セミナー優先案内

造り手の今をお届けします！

FACEBOOK & INSTAGRAM

Gevrey Chambertin
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A6644 2019 赤 750 8,400 残少 78 本

A8705 2020 赤 750 8,700 5区画アッサンブラージュ OK

A8706
Gevrey Chambertin V.V Jar

ジュヴレ・シャンベルタン・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成
2020 赤 750 8,900 ビオディナミ区画 OK

A6646 2019 赤 750 8,700 平均60年 69 本

A8707 2020 赤 750 9,000 平均60年 356 本

A6647
Gevrey Chambertin "Jeunes Rois"

ジュヴレ・シャンベルタン・ジュンヌ・ロワ
2019 赤 750 9,000 ジュヴレ最北斜面上部 560 本

A8710
Gevrey Chambertin "En Vosne" Jar

ジュヴレ・シャンベルタン・アン・ヴォーヌ・ジャー熟成
2020 赤 750 9,200 ジュンヌ・ロワ隣接 476 本

A6648 2019 赤 750 8,800 残少 31 本

A8708 2020 赤 750 9,200 シャルム・シャンベルタンの真下 237 本

A6649 2019 赤 750 8,900 クロ・ド・ベズの下 33 本

A8709 2020 赤 750 9,200 クロ・ド・ベズの下 476 本

A6651 2019 赤 750 14,000 最も収穫の遅い冷涼畑 77 本

A8711 2020 赤 750 15,000 最も収穫の遅い冷涼畑 236 本

A8947
Gevrey Chambertin "Petite Chapelle" [1er Cru] Jar

ジュヴレ・シャンベルタン・プルミエ・クリュ・プティット・シャペル・ジャー熟成
2020 赤 750 17,000 プルミエ・クリュ最上の畑 94 本

A8950
Chambertin "Clos de Beze" [Grand Cru]

シャンベルタン・グラン・クリュ・クロ・ド・ベズ
2020 赤 750 55,000 上部の石灰土壌 59 本

A6655 2019 赤 750 58,000 緩やかな斜面 8 本

A8951 2020 赤 750 60,000 緩やかな斜面 59 本

A6652 2019 赤 750 32,000 シャンベルタンの真下 4 本

A8948 2020 赤 750 34,000 シャンベルタンの真下 119 本

A6653 2019 赤 750 32,000 モレ・サン・ドニ寄り 8 本

A8949 2020 赤 750 32,000 モレ・サン・ドニ寄り 117 本

Gevrey Chambertin V.V

ジュヴレ・シャンベルタン・ヴィエイユ・ヴィーニュ

Gevrey Chambertin "Seuvrees" V.V Jar

ジュヴレ・シャンベルタン・スーヴレ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成

Gevrey Chambertin "Champs Chenys" Jar

ジュヴレ・シャンベルタン・シャン・シュニ・ジャー熟成

Gevrey Chambertin "Clos Prieur" Jar

ジュヴレ・シャンベルタン・クロ・プリウール・ジャー熟成

Gevrey Chambertin "Lavaut St Jacques" Jar [1er Cru]

ジュヴレ・シャンベルタン・プルミエ・クリュ・ラヴォー・サン・ジャック・ジャー熟成

Chambertin [Grand Cru]

シャンベルタン・グラン・クリュ

Charmes Chambertin "Aux Charmes" Jar [Grand Cru]

シャルム・シャンベルタン・グラン・クリュ・オー・シャルム・ジャー熟成

Charmes Chambertin "Aux Mazoyeres" Jar [Grand Cru]

シャルム・シャンベルタン・グラン・クリュ・オー・マゾワイエール・ジャー熟成

入港数
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【ご注文は受注専用メール： t-order@terravert.co.jp / ファックス：03-3584-2681】 
 

 

 

貴店名 担当者様 電話番号

帳合酒販店 希望納品日 月 日

最新情報は「メルマガ」で！
・登録はQRコードで簡単 ・限定品、最新入港案内

・読者限定「特別条件」 ・試飲会、セミナー優先案内

造り手の今をお届けします！

FACEBOOK & INSTAGRAM

Morey Saint Denis
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A8712
Morey Saint Denis Blanc "Les Larrets"

モレ・サン・ドニ・ブラン・レ・ラレ
2020 白 750 6,800 クロ・デ・ランブレイ西隣 594 本

A8952
Morey Saint Denis Jar

モレ・サン・ドニ ・ジャー熟成
2020 赤 750 7,200 5区画アッサンブラージュ 355 本

A6657 2019 赤 750 6,900 残少 62 本

A8713 2020 赤 750 7,000 ジュヴレ寄り10区画 OK

A8956
Morey Saint Denis "Les Blanchards" [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・レ・ブランシャール
2020 赤 750 8,600 クロ・ソルベの並び 358 本

A6658 2019 赤 750 8,400 残少 48 本

A8953 2020 赤 750 8,600 クロ・ソルベ東隣 357 本

A8954
Morey Saint Denis "Clos Sorbe" [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・クロ・ソルベ
2020 赤 750 8,900 東向きの2区画 595 本

A6660 2019 赤 750 11,000 残少 14 本

A8955 2020 赤 750 12,000 ボンヌ・マールに隣接 117 本

Morey Saint Denis "Coeur d'Argile"

モレ・サン・ドニ ・クール・ダルジール

Morey Saint Denis "Clos Baulet" [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・クロ・ボーレ

Morey Saint Denis "Ruchots" Jar [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・ルショ・ジャー熟成

入港数

 
 
 
 
 

Chambolle Musigny
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A6662 2019 赤 750 9,300 ビオディナミ10区画 OK

A8957 2020 赤 750 9,800 ビオディナミ10区画 OK

A8714
Chambolle Musigny V.V

シャンボール・ミュジニィ・ヴィエイユ・ヴィーニュ
2020 赤 750 9,400 472 本

A6663
Chambolle Musigny "Condemennes" Jar

シャンボール・ミュジニィ・コンドゥムンヌ・ジャー熟成
2019 赤 750 9,600 97 本

A8958
Chambolle Musigny "Baudes" Jar [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・ボーデ・ジャー熟成
2020 赤 750 15,000 モレ・サン・ドニ寄り 176 本

A8960
Chambolle Musigny "Les Noirots" Jar [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・レ・ノワロ・ジャー熟成
2020 赤 750 15,000 モレ・サン・ドニ寄り 116 本

A8959
Chambolle Musigny "Borniques" Jar [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・ボルニック・ジャー熟成
2020 赤 750 16,000 G.Cミュジニー隣接 113 本

A8961
Chambolle Musigny "Les Chabiots" Jar [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・レ・シャビオ・ジャー熟成
2020 赤 750 15,000 G.Cミュジニー隣接 116 本

Chambolle Musigny V.V Jar

シャンボール・ミュジニィ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成

入港数

 
 
 
 
 

Vosne Romanee
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A6668 2019 赤 750 28,000 残少 15 本

A8962 2020 赤 750 29,000 117 本

A5457 2018 赤 750 11,000 残少 220 本

A8715 2020 赤 750 11,000 樹齢55年 OK

A8716
Vosne Romanee "Aux Champs Perdrix" Jar

ヴォーヌ・ロマネ・オー・シャン・ペルドリ・ジャー熟成
2020 赤 750 13,000 ラ・グラン・リュウの上 498 本

A6671 2019 赤 750 10,800 1erレ・スショ隣接 113 本

A8963 2020 赤 750 12,000 1erレ・スショ隣接 477 本

Clos de Vougeot [Grand Cru]

クロ･ド･ヴージョ・グラン･クリュ

Vosne Romanee V.V

ヴォーヌ・ロマネ・ヴィエイユ・ヴィーニュ

Vosne Romanee "Maizieres" Jar

ヴォーヌ・ロマネ・マジェール・ジャー熟成

入港数
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【ご注文は受注専用メール： t-order@terravert.co.jp / ファックス：03-3584-2681】 
 

 

 

貴店名 担当者様 電話番号

帳合酒販店 希望納品日 月 日

最新情報は「メルマガ」で！
・登録はQRコードで簡単 ・限定品、最新入港案内

・読者限定「特別条件」 ・試飲会、セミナー優先案内

造り手の今をお届けします！

FACEBOOK & INSTAGRAM

Nuits Saint Georges
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A6672 2019 赤 750 7,400 残少 69 本

A8717 2020 赤 750 7,800 3区画ブレンド 1,195 本

A5590 2018 赤 750 9,800 残少 20 本

A8964 2020 赤 750 11,000 ヴォーヌロマネとの境 120 本

Nuits Saint Georges V.V Jar

ニュイ・サン・ジョルジュ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成

Nuits Saint Georges "Les Damodes" Jar [1er Cru]

ニュイ・サン・ジョルジュ・プルミエ・クリュ・レ・ダモド・ジャー熟成

入港数

 
 
 
 
 

Savigny les Beaune Blanc
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A6674 2019 白 750 4,500 村より奥の南斜面 516 本

A8719 2020 白 750 4,700 村より奥の南斜面 404 本

A8718
Savigny les Beaune Rouge "Les Golardes"

サヴィニィ・レ・ボーヌ・ルージュ・ゴラルデ
2020 赤 750 4,800 村より奥の南斜面 837 本

Savigny les Beaune Blanc "Les Golardes"

サヴィニィ・レ・ボーヌ・ブラン・ゴラルデ

入港数

 
 
 
 
 

Meursault
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A8966
Meursault "Les Peutes Vignes"

ムルソー・レ・プート・ヴィーニュ
2020 白 750 9,200 1erクリュに囲まれた畑 OK

A6675 2019 白 750 9,000 残少 62 本

A8965 2020 白 750 9,400 小石の多い区画 OK

Meursault "Coeur de Roches"

ムルソー ・クール・ド・ロッシュ

入港数

 
 
 
 
 

Puligny Montrachet
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A8720
Puligny Montrachet "Les Meix"

ピュリニー・モンラッシェ・レ・ミュー
2020 白 750 13,000 残少 502 本

入港数

 
 
 
 
 

Saint Romain
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A5593
Saint Romain Blanc

サン・ロマン・ブラン
2018 白 750 4,900 スー・ラ・ヴェル 524 本

入港数
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貴店名 担当者様 電話番号

帳合酒販店 希望納品日 月 日

最新情報は「メルマガ」で！
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造り手の今をお届けします！

FACEBOOK & INSTAGRAM

再入港！今美味しい２０１７
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A3930
Cote de Nuits Village Rouge "Coeur de Roches"

コート・ド・ニュイ・ヴィラージュ・ルージュ・クール・ド・ロッシュ
2017 赤 750 4,600 ブロション主体 186 本

A4733
Chambertin "Clos de Beze" [Grand Cru]

シャンベルタン・グラン・クリュ・クロ・ド・ベズ
2017 赤 750 47,000 上部の石灰土壌 93 本

A4731
Charmes Chambertin "Aux Charmes" Jar [Grand Cru]

シャルム・シャンベルタン・グラン・クリュ・オー・シャルム・ジャー熟成
2017 赤 750 32,000 シャンベルタンの真下 96 本

A4732
Charmes Chambertin "Aux Mazoyeres" Jar [Grand Cru]

シャルム・シャンベルタン・グラン・クリュ・オー・マゾワイエール・ジャー熟成
2017 赤 750 32,000 モレ・サン・ドニ寄り 28 本

A3938
Morey Saint Denis "Coeur d'Argile"

モレ・サン・ドニ ・クール・ダルジール
2017 赤 750 6,900 ジュヴレ寄り10区画 31 本

A3940
Morey Saint Denis "Les Blanchards" [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・レ・ブランシャール
2017 赤 750 8,400 クロ・ソルベの並び 69 本

A3941
Morey Saint Denis "Clos Baulet" [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・クロ・ボーレ
2017 赤 750 8,400 クロ・ソルベ東隣 181 本

A3939
Morey Saint Denis "Clos Sorbe" [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・クロ・ソルベ
2017 赤 750 8,800 東向きの2区画 380 本

A3943
Chambolle Musigny V.V Jar

シャンボール・ミュジニィ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成
2017 赤 750 9,300 ビオディナミ10区画 615 本

A3913
Chambolle Musigny "Condemennes" Jar

シャンボール・ミュジニィ・コンドゥムンヌ・ジャー熟成
2017 赤 750 9,600 124 本

A3915
Chambolle Musigny "Baudes" Jar [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・ボーデ・ジャー熟成
2017 赤 750 13,000 モレ・サン・ドニ寄り 7 本

A3917
Chambolle Musigny "Les Charmes" V.V [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・レ・シャルム・V.V
2017 赤 750 19,800 最もシャンボールらしい 360 本

A3916
Chambolle Musigny "Borniques" [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・ボルニック
2017 赤 750 16,000 G.Cミュジニー隣接 512 本

A3927
Meursault "Les Peutes Vignes"

ムルソー・レ・プート・ヴィーニュ
2017 白 750 8,900 1erクリュに囲まれた畑 298 本

入港数

 
 
 
 
 

蔵出し！飲み頃ヴィンテージ
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A8721
Morey Saint Denis Blanc "Les Larrets"

モレ・サン・ドニ・ブラン・レ・ラレ
1998 白 750 8,600 クロ・デ・ランブレイ西隣 129 本

A8723
Morey Saint Denis "Coeur d'Argile"

モレ・サン・ドニ ・クール・ダルジール
2013 赤 750 9,200 ジュヴレ寄り10区画 59 本

A8722
Chambolle Musigny V.V Jar

シャンボール・ミュジニィ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成
2014 赤 750 13,000 ビオディナミ10区画 108 本

A8724
Chambolle Musigny "Les Sentiers" [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・レ・サンティエ
2008 赤 750 20,000 89 本

入港数

 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:t-order@terravert.co.jp

